

RAST U ZAJEDNIŠTVU



SVJETOVNI UZORI

Dana 29. travnja 2012. blaženim je proglašen Giuseppe Toniolo (1845-1918), ekonomist, sociolog, sveučilišni profesor, otac obitelji i franjevački trećoredac. Kao ekspert za socioekonomske probleme i jedan od vođa pokreta za društvenu pravdu dao je veliki doprinos socijalnom nauku Crkve. U svojim djelima naglašava središnji položaj ljudske osobe u svijetu rada, etički temelj ekonomije, važnost socijalnog pitanja, i iznad svega, prvenstvo ljubavi kao osnove čitavog društva.



MEDIJSKA GRUPA

Grupa priprema redovitu mjesečnu emisiju "Poziv u svijetu" našeg bratstva na Radio Mariji. Pregled svih dosadašnjih emisija s mogućnošću preslušavanja njihovih snimaka je dostupan na web adresi:

<http://kaptol.ofs.hr/oznake/poziv-u-svijetu/>.



GRUPA „RUŽE SV. ELIZABETE”

Grupa za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti imat će susret po dogovoru. Zainteresirani se radi dogovora mogu javiti na broj 099/312-7749.



GENERACIJSKE GRUPE

Generacijske grupe se sastaju prema vlastitom rasporedu ili dogovoru. Svi susreti su nam na rast u vjeri i zajedništvu.



TEME ZA SUSRETE MJESNIH BRATSTAVA U 2016.

Sveti Otac je bulom *Misericordiae vultus* proglasio izvanrednu Svetu godinu milosrđa. Nacionalno povjerenstvo za formaciju stoga preporučuje teme iz Bule; za siječanj: *uvod i br. 1 – 5.*, veljaču: *br. 17. – 19.*, ožujak: *br. 6. – 9.*, travanj: *br. 10. – 16.*, svibanj: *br. 20. – 25.*, te za lipanj: *Porcijunkulski oprost.*

NAKANE ČASOSLOVA

- **Za primanje putnika i prognanika**
- **Za naše majke – žive i pokojne**
- **Za novoizabrane članove Vijeća mjesnoga bratstva**

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb, Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šaljite na: bilten.kaptol@ofs.hr

*Odgovara: Milka Marjanović, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,
e-mail: kaptol@ofs.hr, web: kaptol.ofs.hr*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL

MJESEČNI OGLASI

God. XXXV, br. 5 (399) – 8. svibnja 2016.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Drage sestre i braćo! Neka je hvaljen i slavljen dobri i milosrdni Bog po svima koji su u subotu, 23. travnja 2016. godine stigli u samostan Sv. Križa na Sigetu, gdje smo slavili izborni kapitul našega Mjesnoga bratstva. Neka se proslavi i bude blagoslovljen u svima koji su se odazvali naknadnim (telefonskim) pozivima i stigli, kao i onima koji su sudionike pratili molitvom, žrtvom i prikazanjem svojih tjelesnih i duhovnih nemoći. Hvala bivšem ministru br. Stjepanu i svim članovima „staroga“ Vijeća koji su dovršili svoj mandat. Za sve dobro i lijepo što su učinili neka im Gospodin uzvratil obiljem milosti, blagoslova i mira.

Zahvaljujem s. Branki Černugelj, područnoj ministri, i fra Ivanu Markanoviću (OFMCap), područnom i nacionalnom duhovnom asistentu, koji su vodili ovaj izborni kapitul.



Pokazali su veliku strpljivost, razumijevanje i mudrost dajući vremena da se okupi dostatan broj izbornika, da bi se kapitul mogao slaviti po odredbama Generalnih konstitucija i Nacionalnog statuta OFS-a. Čestitam i u molitve preporučam novu ministru s. Milku Marjanović, doministru Moniju Raspudić s. Mariju Francisku, tajnicu Đurđu Arbutina s. Elizabetu, povjerenicu za formaciju Nadu Bence s. Klaru, povjerenicu za karitas Slavicu Črnac s. Klaru, blagajnicu Vlastu Udovičić s. Francescu, povjerenika za Framu br. Igora Hercega, vijećnice Anticu-Nadu Čepulić s. Margaretu i Mirnu Hornik s. Veroniku te vijećnika Krešimira Štetića br. Filipa. „Braćo, do sada ništa nismo učinili. Krenimo ispočetka!“

Fra Krunoslav Kocijan, duhovni asistent

**HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.**

NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

21. svibnja: Hodočašće na Trsat
25. svibnja: "Poziv u svijetu" - emisija našeg bratstva na Radio Mariji
31. svibnja: Majka Božja od Kamenitih vrata (sv. misa i procesija u 19 sati)
5. lipnja: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30
Ulazak kandidata u novicijat
Vječni zavjeti grupe "Sv. Padre Pio"



OBLJETNICE ZAVJETA GENERACIJSKIH GRUPA

10. svibnja: "Ancila" (7. god.) i "Sv. Elizabeta" (7. god.)
17. svibnja: "Kruh" (24. god.)
29. svibnja: "Izvor" (22. god.)
2. lipnja: "Milosrđe" (20. god.)
3. lipnja: "Savršeno veselje" (9. god.)
4. lipnja: "Živa voda" (10. god.)



BIBLIJSKA GRUPA

Grupa se sastaje srijedom poslije večernje sv. mise.



LITERARNA GRUPA

Grupa se sastaje svake druge srijede u u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.



LIKOVNA GRUPA

Grupa se sastaje srijedom u 11 sati na II. katu.



KARITATIVNA GRUPA

Redovni mjesečni susret grupe za održat će se u utorak 10. svibnja u 16.30 sati.



GRUPA ZA PALIJATIVNU SKRB

Grupa će imati svoje susrete drugu i četvrtu srijedu u mjesecu 11. i 25. svibnja u 17 sati u Sigetu.



DEŽURSTVA

U našoj sobici se dežura utorkom (17.00-18.00).

Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.
Ured palijativne skrbi u Sigetu radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu nazvati i doći svi koji trebaju palijativnu skrb ili bi se htjeli uključiti u naš rad kao volonteri. Broj telefona je 01 5588-917 ili 099 312-7749.
Savjeti socijalne radnice kao i mogućnost dogovora za razgovor je na tel. 098 509 814 (Marina Cividini, dipl. soc. radnica).

OBAVIJESTI



HODOČAŠĆE NA TRSAT

Na redovito godišnje hodočašće na Trsat polazi se 21. svibnja u 7 sati ispred Katedrale.
Cijena puta je 80 kn, a prijave su moguće u sobici danas nakon Skupštine, te utorkom i četvrtkom naredna dva tjedna (10. svibnja, 12. svibnja, 17. svibnja i 19. svibnja) od 17 do 18 sati



MAJKA BOŽJA OD KAMENITIH VRATA

Blagdan Majke Božje od Kamenitih vrata će se tradicionalno proslaviti euharistijskim slavljem u Katedrali i procesijom koji počinju u 19 sati.



UMRLI

Dana 1. travnja u 85. godini svoj vremeniti život vječnim zamijenila je naša sestra Terezija Lopašić, s. Arkandela, zavjetovana 8. siječnja 1956.
Dana 15. siječnja u 70. godini svoj vremeniti život vječnim zamijenila je naša sestra Štefica Čop, s. Terezija Djeteta Isusa. Vječne zavjete položila je 8. svibnja 1995. u generacijskoj grupi "Cvjetići".
Preporučamo u molitve naše pokojne sestre.



POMOĆ PAKISTANSKOJ DJECI

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karachiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz poziv na broj "7001").

Više o tome može se pročitati na web adresi:
<http://kaptol.ofs.hr/oznake/pomoc-pakistanskoj-djeci/>.



DOPRINOSI ZA VIŠE RAZINE

Svotu od 40 kn za ovu kalendarsku godinu potrebno je uplatiti na žiro-račun našeg bratstva uz poziv na broj "100" i opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime".
Ujedno potičemo sve koji su u mogućnosti te su bolje upoznati s oskudicom pojedine braće i sestara da se solidariziraju s njima.



DONACIJE I UPLATE

Svi doprinosi i prilozima se uplaćuju na žiro-račun bratstva s pozivom na broj prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne grupe, "100" za doprinose za više razine (uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime"), "7001" za pomoć pakistanskoj djeci, "2001" za potrebe grupe za palijativnu skrb, "3001" za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinjske za siromašne.